

Adatvédelmi tájékoztatónkat [itt](#) találod. A minőségi szolgáltatás érdekében [sütiket](#) használunk. **ELFOGADOM**

Régi nevén tér vissza a megújult karintiai szezonbérlet

2024.09.03. Bata Attila

Megkezdődött a visszaszámlálás. Hamarosan elérhető a megújult Karintia sítérlet, amely a tartomány összes síterepére és 6 kelet-tiroli síterepre érvényes. A kedvezményes internetes értékesítés a kilences jegyében 2024.09.09-én 9 óra 9 perckor indul!



Nassfeld

Másfél hónappal a síszezon tervezett indulása előtt már megvásárolható a tartomány sítérlete. A jelenlegi tervek szerint, első karintiai síterepként a Mölltall-gleccser nyitja meg a kapuit október 26-án. Ha az időjárás is így akarja, akkor a májusi sielésekkel együtt akár 204 napon át lehet sítani ezzel a szezonbérlettel.

Kezdjük a legfontosabbal. A szezonbérlet visszakapta a régi nevét. Az elmúlt időszakban „Top-Ski-Pass Kärnten” néven árult bérletet szinte senki sem hívta így a gyakorlatban, ezért a szervezők is visszatérnek a régi és jól bevált névhez: Kärntner Skipass.



Turracher Höhe

A bérlet „erőssége”, hogy kedvezményes árú sielést kínál a családoknak. A bérletesek 75%-a váltott tavaly családi bérletet. A család fogalma idén kihívást jelent. Kérésre most már nagyszülő-ünökák kombinációban is lehet bérletet

kiegészítve, mert már nagyobb arányú reformációban is lehet bérletet váltani. A számos családi csomagról, a feltételekről és az árakról a [síbérlet honlapján](#) érdemes tájékozódni. A síterek listaáraihoz képest a családi csomagokkal lehet a legtöbbet megtakarítani.



Mölltal

Akkor nézzük az árakat. A kedvezményes vásárlási időszak szeptember 9-től november 1-ig tart. A szezonbérlet felnőtteknek 742, diákoknak 557 és gyerekeknek 371 euróba kerül. A szervezők szerint 12. alkalomtól a bérlet már behozza az árát. Már néhány karintiai sítérp nyilvánosságra hozta árait, így a bérlettel síelhető pályák közül Nassfeld, Gerlitzén és Bad Kleinkirchheim 67 eurót, Katschberg 66 eurót kér egy felnőtt napijegyért. Várhatóan Mölltal is 66 euróra emeli az árat. Ezeken a síterepeken a 12. síelés már tényleg szinte „ingyenes”.



Obertilliach

Ez az egyetlen osztrák tartományi síbérlet, amely a [régio összes síterepére](#) érvényes. Ezen felül hat kelet-tiroli pálya is beletartozik a 30 sítérp és az összesen 864 kilométernyi síelhető pályába. A statisztikák szerint a bérlettulajdonosok átlagosan 21 napot síelnek vele a szezonban. Természetesen leginkább a helyieknek éri meg, de a vásárlók 20%-a más tartományból vagy külföldről érkezik. Külföldiek többnapos (1,5-től 21 naposig) bérleteket is vásárolhatnak.



Koralpe

KOMMENTEK

Sítérp-fejlesztés Bad Kleinkirchheim Gerlitzén Alpe Koralpe Nassfeld
 Obertilliach - Golzentipp Turracher Höhe Ausztria Karintia
 Kärntner Skipass

SZÁLLÁSTIPPEK



Landhof zum Waidegger Wirt ★★☆☆

Igényesen felújított, osztrák családi hotel Karintiában, 5,5 kilométerre Nassfeldtől, ahova a ház elől induló ingyenes sibuszsal is eljuthatnak a vendégek. 2-4 ágyas szobák, félpanziós ellátás, étterem, bár, játszószoza és szaunarészleg.



Arena Franz Ferdinand ★★★★★

Nassfeld egyik legújabb szállodája közvetlenül (100 m) a sítérp völgyállomásánál várja vendégeit, kétágyas és családi szobákkal, félpanziós ellátással. Wellness részleg fűtött bel- és kültéri medencével, szaunákkal, gyermekeknek 140 m²-es játszóbiorodalom, mászófal!

 Wellness  Pályaszállás



Almresort Sonnenalpe

2023/24-es síszezonra elkészült prémium, saját szaunás apartmanok Nassfeld - Sonnenalpe részén, 1500 méteres magasságban, a sípályák mellett találhatóak! Apartmanok a 4 fős 2 hálószobásoktól egészen a 16 fős 6 hálósval felszereltekig.



[További szállástípek >](#)